V – VIII klasių užduotys
1. Šeimoje yra keturi vaikai. Jiems yra 5, 8, 13 ir 15 metų, o jų vardai: Toma, Julius, Saulė ir Sima.Kiek metų kiekvienam jų, jei viena mergaitė lanko darželį, Toma vyresnė už Julių, o Tomos ir Saulės metų suma dali iš 3?                               

                                                                                                Ats.: Toma – 13m, Juliui – 8m, Saulei – 5m, Simai – 15m
2. Kiek kartų padidės kubo viso paviršiaus plotas, jei jo briaunos ilgį padidintume tris kartus?     
                                                                                                                                                                                        Ats.: 9
3. 80 padalijo iš sugalvoto skaičiaus, prie daliklio pridėjo 13, gautą rezultatą padidino 4 kartus ir gavo 72. Raskite sugalvotą skaičių.                                                                                                                                                                                    Ats.: 
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4. Parašyti skaičiai 1, 2, 3, 4, 5. Nekeisdami jų tvarkos, parašykite tarp skaičių aritmetikos veiksmų ženklus ir padėkite skliaustus taip, kad atlikę parašytus veiksmus, gautume 4.

                                                                                                                                                                     Ats.: 1.(2+3)+4-5
5. Guminis kamuoliukas  atšoka pusę to aukščio, iš kurio buvo išmestas. Kokį nuotolį bus nukeliavęs kamuoliukas kai jis trečią kartą pasieks žemę, jei kamuoliuką mesime nuo stogo, esančio 18m virš žemės paviršiaus?

                                                                                                                                                                                  Ats.: 45m
6. Jonas dviženklio skaičiaus kairėje ir dešinėje pusėje parašė po vienetą. Gavo skaičių 23 kartus didesnį už pradinį dviženklį skaičių. Raskite tą dviženklį skaičių.

                                                                                                                                                                                      Ats.: 77

7. Kai tėvui buvo 27 metai, tai sūnui buvo tik 3 metai, o dabar sūnui yra tris kartus mažiau metų negu tėvui. Kiek metų kiekvienam jų yra dabar?
8.                                                                                                                                                                              Ats.: 12 ir 36

9. Lyginis keturženklis skaičius, kuris yra kokio tai skaičiaus kvadratas, užrašomas skaitmenimis 0, 1, 2, 4. Raskite tą keturženklį skaičių.
                                                                                                                                                                                 Ats.: 1024
10. Nudažytas kubas, kurio briaunos ilgis 10 cm, supjaustytas į 1 cm ilgio briaunų kubelius. Kiek yra kubelių su dviem dažytomis sienomis?

                                                                                                                                                                                      Ats.: 96
11. Nustatykite skaičių eilės dėsningumą ir pratęskite eilę: 1, 2, 6, 24, 120, ...                                           Ats.: 720 
12. Šieno atsargų užtektų vienai karvei 60 dienų arba vienam arkliui 30 dienų. Kiek dienų tuo šienu būtų galima šerti arklį ir karvę?
                                                                                                                                                                         Ats.: 20 dienų
13. Yra 10 dėžių, keliose iš jų yra po 10 mažesnių dėžių, o kai kuriose mažesnėse – dar po 10 dėžių. Netuščios  yra 54 dėžės. Kiek dėžių yra iš viso?

                                                                                                                                                                         Ats.: 550 dėžių
14. Raskite dviženklį skaičių, kuris sumažėja 14 kartų nubraukus jo vienetų skaitmenį.
                                                                                                                                                                               Ats.: 14, 28
15. Ar galima kvadratą padalyti į du lygius penkiakampius? Jei galima, tai pateikite tokio padalinimo pavyzdį.

16. Dvi priešingos stačiakampio kraštinės padalintos į n lygių atkarpų. Vienos iš atkarpų galus sujungę su stačiakampio centru, gausime trikampį A. Kitos dvi stačiakampio kraštinės padalintos į m lygių atkarpų. Vienos iš šių atkarpų galus sujungę su stačiakampio centru, gausime trikampį B (brėžinyje n=5, m=7). Koks yra trikampių A ir B plotų santykis?
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